

## 法務部行政執行署大事記(110年04月~06月)

110年04月20日(星期二) **防疫不能鬆懈 守護「世外桃源」行政執行署全國13分署第3次同步強力執行滯欠防疫案件罰鍰專案**

為了持續防堵新冠肺炎疫情擴散，法務部行政執行署及全國13分署於本(110)年4月份實施第3波防疫專案執行，並於4月20日當天辦理第3次同步現場強力執行，包括查封土地12筆、建物13間、汽車3輛、機車及其他動產14批、限制出境17人，各分署總共動員337人次，展現政府堅持阻絕疫情擴散、守護臺灣我們的「世外桃源」之決心。



臺北分署查封李姓義務人豪宅



高雄分署查封柳姓義務人農舍

110年4月23日(星期五) 「109年度司法特考四等考試書記官暨執行員專業訓練結訓典禮」

本署於110年4月12日至同年月23日委請士林分署辦理「109年度司法特考四等考試書記官暨執行員專業訓練」，並於同年月23日舉行結訓典禮。林署長於結訓典禮致詞時，期勉新進的13位執行同仁們，要落實行政執行署「公義與關懷」之施政理念，並應秉持所學、發揮創意，為國庫收入盡一份心力，也為行政執行業務再創高峰。



109年度司法特考四等考試書記官暨執行員專業訓練開訓典禮合影



109年度司法特考四等考試書記官暨執行員專業訓練結訓典禮合影

110年5月3日(星期一) 舉辦「執法為民、藝展風華—2021年法務部行政執行署暨所屬同仁藝文作品展」

法務部於110年5月3日至8月26日舉辦「執法為民、藝展風華—2021年法務部行政執行署暨所屬同仁藝文作品展」，展出本署及所屬同仁提供的藝文作品，包含：國畫、書法、水彩、油畫、攝影，以及柴燒陶藝、原住民竹編及珠串、多肉植栽等，作品多元，豐富多彩。

法務部於5月6日下午2時正於1樓大廳舉行開幕儀式，由蔡部長清祥親臨主持，部長致詞時提到這是行政執行機關同仁第一次到法務部藝文走廊展出，非常難得；也佩服執行同仁於工作繁忙時，能透過藝文創作釋放壓力，發揮潛能。

林署長慶宗表示，特別感謝法務部提供展出空間，供行政執行機關同仁展示自己創作的許多優秀作品，也讓平時莊嚴肅穆的司法機關多了份柔和與溫馨，展期至8月26日，也期待與觀賞者一起分享這份美好。



蔡部長清祥致詞



林署長慶宗致詞



蔡部長清祥頒感謝狀予參展同仁



參展同仁向蔡部長清祥談他們的創作歷程